

沭阳一农家频现“怪火”

最多一天起火11次

具体原因仍是谜,当地消防部门将现场调查

实属罕见

狂犬病潜伏23年 28岁男子发病离世

今年28岁的淮安市淮阴区男子张伟(化名)平时身体一直不错,本月初,他突然变得狂躁不安,随即家人带他到医院救治。经过医院诊断确诊为狂犬病,这时家人才想起,23年前张伟5岁时被狗咬过,没想到狂犬病毒潜伏体内23年后要了他的命。

淮安市第四人民医院医生回忆说,张伟是5日转院来的,在医院治疗后就出院了。当时患者就表现出发热、恐水、怕风等狂犬病的典型症状。直到医生确诊,张伟家人还有几分不信,后来他们才隐约想起,张伟五岁的时候曾被当地的土狗咬伤。事后张伟的身体也一直健康,全家人都没有想起这件事来,更没想到为此张伟会没了性命。

“狂犬病的潜伏期是10天至1年,像这样潜伏长达23年,算是较为少见的。”淮安市第四人民医院感染科张医生表示,市民如果不慎被犬、猫等动物咬伤或抓伤,要尽快清洗,并到专业的防疫机构注射狂犬疫苗和抗狂犬病免疫球蛋白。

通讯员 张丽娟 赵彩霞
现代快报记者 季金晶

机智报警

被劫持去ATM取钱 她按下紧急按钮

小伙炒白银失败,欠下了数十万外债,还借了不少高利贷。走投无路之际,他竟然想到用闹钟假装炸弹,进行抢劫。最终被警方抓获。

今年3月30日晚上8点,常州市区某银行女职工汪女士加班结束,走到停车场准备开车回家。刚打开车门,突然一个冰冷的东西抵在她脖子上。“是刀!”汪女士吓得都哭出来了。在歹徒的胁迫下,汪女士开车到一处偏僻小路,并将随身皮包里的1600元现金掏出来交给对方。然而,歹徒并不满足。得知汪女士身上还有1张信用卡、2张储蓄卡后,歹徒又挟持汪女士返回到市区一处银行营业点,让她去ATM机上取钱,并拿出一只裹着黑布的闹钟,绑在了她后腰上,还恐吓说“里头装了炸弹,老实一点,不然就炸死你”。就这样,歹徒躲在车子里,汪女士走近ATM。因为她在银行工作,知道ATM操作间有一个紧急按钮,危急中,她按下紧急按钮,通过语音对话将自己的处境告诉了银行安保人员。

歹徒等了好长时间,见有警车靠近,随即逃跑。民警检查发现,绑在汪女士后背的所谓炸弹,只是一只用黑胶布包裹起来的闹钟。4月2日,民警将嫌疑目标锁定为安徽男子许某。据警方调查,许某今年26岁,大学毕业后来常州,开始跟别人在网上炒现货白银。结果,投资接连失败,欠债七八十万,还有不少高利贷。想到自己走投无路,许某便铤而走险实施抢劫。昨天,许某因涉嫌抢劫被依法逮捕。 通讯员 高仲明
现代快报记者 葛小林

墙角的椅子、床上的被子、角落的箱子……但凡能点着的物件经常会冷不丁地蹿出淡蓝色的火苗,宿迁市龙庙镇居民沃怀成的家中,经常出现“怪火”。现代快报记者了解到,自6月2日端午节至今,沃家平均每天都会有一至两次起火发生。虽然沃家已经报警,但起火原因,至今仍是谜。

现代快报见习记者 孙旭晖

家中频现“怪火”,最多一天11次

走进沭阳县龙庙镇顺河组的沃怀成家可以看到,院子里塞满了被烧坏的椅子、棉被、衣服、电视等物品。紧靠着卫生间一间偏屋,已经被烧得面目全非,窗户玻璃被烧得布满裂缝,就连房顶都被烧穿。

现代快报记者了解到,自6月2日端午节起,沃怀成家的火情便没有断过,平均每天都有火灾出现,

而这已是他们一家第二次遭遇这种怪事。早在去年12月16日下午,在没有任何火源的情况下,沃怀成家门口的草垛忽然烧了起来,起初沃怀成认为是附近孩子淘气,不小心点着了草垛,但短短两天内,发生5次火情,他才觉得不对劲。

“怪火”烧起来就没完没了。2013年12月22日早上7点左右,“怪

火”又来了!这次转移到了屋里。当时沃怀成的老伴武以珍正在哄孙子睡觉,衣柜中突然蹿出很大的火苗,一家人赶紧将火扑灭。然而让他们没想到的是,这一天,他们家竟着了11次火!

6月2日,停了好一阵子的“怪火”又卷土重来了,让沃怀成一家头痛万分。

警方调查无果, 消防将现场查看

在这些猜测的声音中,也有人认为这么频繁地失火,又一直找不到外因,或许是沃家人自己纵火?有居民怀疑,沃怀成的儿媳精神状态不佳,莫名起火会不会是她所为?现代快报记者了解到,武以珍曾向当地警方反映过此事,民警也第一时间赶到了现场进行调查,最终也未能查明这一系列离奇自燃事件的原因。警方在调查中也考虑过人为纵火的可能,但并无确凿证据,因此不宜定论。

“各种因素都排除了,那火是怎么烧起来的呢?或许是因为沃怀成工作原因,收集到的垃圾因长期堆积,产生了沼气之类的可燃气体?”记者了解到,沃怀成家中频燃“怪火”的事件已经引起了当地消防部门的关注,消防人员将在近日到现场查看,查明“怪火”频燃的原因。

“怪火”蹊跷,种种猜测都被推翻

现代快报记者了解到,沃怀成一家5口人在这间屋子里已经居住了十几年,此前家中从未发生过类似现象。全村有近百户人家,自燃事件却只发生在他一家。

沃怀成家频现“怪火”的消息不胫而走,许多热心的村民都上门帮忙分析原因。“怪了,平时自己就烧起来,现在我点都点不着!”一位热心的村民用打火机进行了现场试验,可无论是衣柜还是桌椅都点不着。

难道是电路出了问题?沃怀成找来当地的电工对家里的电路进

行了一次彻底的检查。电工仲常春表示,沃怀成家的电路并没有问题,电灯等电器都能正常工作。

“我们住在农村,这里也没通燃气,不大可能是燃气泄漏引发起火的,如果真是这样那烧起来还得了?”武以珍不解地说,也不应该是人为纵火的,他们一家都是本本分分的农民,在当地没有得罪过任何人。而且协助救火的村民也曾亲眼目睹过,靠墙的一个橱柜原本还好好的,忽然就烧了起来,周围也没个人影。

究竟是什么原因造成的火灾?

当地居民对此也有许多猜测,有居民提出,会不会是沃怀成家里有什么东西磷含量超标了,容易燃烧呢?还是沃怀成家有什么类似凸面镜的东西,起到了聚焦阳光的作用,结果引发了火灾?这些疑问提出后不久,都被沃怀成一否认。他们一家5口人都靠沃怀成捡垃圾度日,儿子有听力障碍,儿媳的精神状态又不佳,家庭条件很困难,家具比普通的农民家庭还要少,家中并没有什么特殊的物件,因此不应该会出现上述问题,更不应该连续出现这么多次火情。

“夫妻俩靠拾垃圾养了10个娃” 后续报道

老刘一家十口回到邳州老家 村民曝他弟弟也生了八个娃

6岁的老七在苏州溺水去世后,邳州村民刘向明养了10个娃的事情,5月28日经现代快报报道,引起广泛关注。近日,在苏州相关部门的安排下,刘向明一家带着行李回到邳州,借住在二弟刘向成家。昨天,现代快报记者见到了刘向明,刘家兄弟三个,他排行老大。令人吃惊的是,刘母说,三儿子也常年在外,生了8个孩子。加上二儿子一个女儿,三个儿子一共为她生了19个孙子孙女。

现代快报记者 刘清香 文/摄



刘向明在给最小的孩子喂奶

离家20年第一次回家

5月30日晚上,58岁的刘向明带着8个儿女和爱人尹马美,乘坐一辆依维柯汽车回到邳州那楼镇刘屯村的二弟家。离家近20年,这是刘向明一家第一次回乡。

二弟刘向成的一个女儿早已出嫁,他平时和82岁的母亲一起居住。房子不大,除了三间瓦房还有两间平房,一下子涌进大哥一家10口人,顿时显得拥挤很多。

昨天下午,刘向成见到有记者来访,拿着墨镜匆匆离开。刘向明和爱人坐在一堆玩耍的孩子中间,热情地招呼记者坐下。在刘向明的印象中,因为孩子太多,他都搞不

清楚孩子的具体生日。爱人尹马美只记得孩子们的属相。

刘向明记不清自己是哪一年离开老家外出闯荡的。

一路流浪一路生孩子

刘向明离家前有7亩地,靠天吃饭的生活刘向明并不满足。后来听别人说,苏州生活条件好,在那里能赚到钱。刘向明就带着爱人和5个儿女去了苏州。到了苏州他才发现,没有一技之长,根本无法生存。无奈之下,只好开始拾荒,这一拾就是10年。

在这期间,爱人尹马美没有停止过生育,刘向明说:“不懂避孕,老婆一怀孕,又舍不得也没钱打

胎,就只能生下来了。”

10个孩子除了大女儿,都是刘向明在住处给接生的,“每次她要生了,我就把瓷碗敲碎了,用白酒消毒,孩子生下之后,我就用它把脐带给割断。”刘向明说。因为生活困难,10个孩子中,只有已经出嫁的大女儿、二女儿和老三读了几年书,其他孩子至今没有上过学。

公安部门正为孩子办落户

那楼镇宣传委员孟庆勇告诉现代快报记者,刘向明的事情最初他们也不知道,媒体报道后,经调查才发现刘向明是邳州那楼镇人。随后当地便派人赶赴苏州开展工作,后来在苏州的协助下,将刘向明一

家搬回邳州。到了邳州,当地公安、计生、民政等部门联合开展工作,目前公安机关已经开始为孩子落户做工作。民政部门也开展了救助,为他们送来米面,2000元现金还有书包等物。“户口报上的话,今年开学,几个孩子就可以上学了。”

至于计生部门是否会征收社会抚养费,刘屯村村支书刘向利说,这是基本国策,他既然违反了,就应该收的,但是怎么收,现在还没有说法。

曝刘家老三生了8个娃

由于常年不在村的缘故,刘屯村村民对刘家的印象只停留在“外地媳妇,孩子多”。一位村民称,刘向明的三弟也在外地打工,“听说生了8个孩子,现在正打算在村里盖房子呢。”

现代快报记者曾就此说法向刘向明求证,对方说极少见到三弟,不清楚。其82岁的母亲徐道兰却说三儿子生了七八个孩子,“老二家一个闺女,已经出嫁了。老大向明家10个孩子,伤(夭折)了一个。老三有七八个,我光孙子孙女就有十八九个”。不过,徐道兰说的时候,被尹马美阻止了,她用手抵了一下婆婆,对现代快报记者说:“老人年纪大了,都糊涂了,记不清事。”

现代快报记者曾就此联系邳州计生局负责人、相关科室人士以及当地镇政府,均未得到正面回应。